

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU A PARTICIPAT LA INAUGURAREA CASEI DE CULTURĂ „DRAGOȘ VRÂNCEANU”

Joi, 24 octombrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a răspuns invitației primarului orașului Băbeni, Ștefan Bogdan, și a participat la inaugurarea Casei de Cultură „Dragoș Vrânceanu” din localitate.

La eveniment, alături de oficialități locale și județene, a fost prezent și Arhiepiscopul Râmnicului, IPS Varsanufie, care a săvârșit slujba de sfințire a noului lăcaș de cultură.

Atât oaspeții, cât și localnicii, veniți în număr destul de mare la inaugurarea Casei de Cultură „Dragoș Vrânceanu”, au urmărit cu bucurie spectacolul oferit de Ansamblul folcloric "Dor" din Băbeni.

Președintele Constantin Rădulescu a felicitat administrația locală pentru realizarea acestui proiect, de care comunitatea din Băbeni avea nevoie pentru desfășurarea activităților culturale, și i-a îndemnat pe băbenari să păstreze cu sfințenie, de-a lungul timpului, tradițiile și obiceiurile locale.

EXPOZIȚIA „OLTENIA ȘI PATRIMONIUL SĂU UNESCO”, LA MUZEUL SATULUI VÂLCEAN

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **vineri, 29 octombrie a.c.**, la vernisajul Expoziției „Oltenia și patrimoniul său UNESCO”, organizat la Muzeul Satului Vâlcean.

Evenimentul a adus în atenția iubitorilor de tradiții și de frumos peste 100 de piese deosebit de valoroase, aflate în colecțiile Secției de Etnografie din Craiova, exponate menite să promoveze meșteșuguri și obiceiuri tradiționale, dar și portul popular oltenesc.

INVESTIȚIILE ÎN DERULARE SUNT URMĂRITE ATENT DE PREȘEDINTELE CJ VÂLCEA

Miercuri, 30 octombrie 2019, președintele Consiliului Județean, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în zona de nord a județului Vâlcea, unde, alături de specialiști din aparatul propriu al Consiliului Județean, a efectuat vizite la primăriile Berislăvești, Perișani și Titești, pentru a dezbate, împreună cu primarii acestor comune, problemele pentru a căror rezolvare au nevoie de sprijinul Consiliului Județean.

Tot în cursul zilei de 30 octombrie, președintele Consiliului Județean s-a deplasat și în comuna Căineni, dar și în zona Cornet, pe DJ 703 M, unde drumarii RAJDP Vâlcea efectuau lucrări la obiectivul de investiții „Refacere Pod situat pe DJ 703 M Perișani – Cornet”.

Consecvent obiceiului de a verifica personal stadiul lucrărilor și modul în care constructorii își respectă angajamentele din contractele de execuție, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat **joi, 31 octombrie a.c.**, un tur al șantierelor deschise pe drumurile din sudul județului în localitățile Sirineasa, Roesti, Diculești și Gusoeni. Cu această ocazie, s-a întâlnit și cu primarii acestor localități, pentru a discuta despre problemele administrative, în scopul identificării unor soluții pentru rezolvarea acestora.

Tot **joi, 31 octombrie**, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat și la Bărbătești, unde drumarii lucrau la refacerea podului din beton armat situat peste pâraul Otăsău, pe DJ 646 E, Bodești - Bărbătești, afectat de calamități. La ora vizitei, se executau lucrări de suprabetonare a platformei podului.

Vineri, 1 noiembrie a.c., Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat și la Roești, unde, alături de primarul comunei, Constantin Drăghici, a vizitat șantierul în care se desfășoară lucrările de reabilitare și modernizare a drumului județean DJ 643 B. La ora vizitei lucrările erau în plină desfășurare, iar muncitorii săpau rigolele și lucrau la partea de acostament a drumului.

DEMERSURI PENTRU REÎNTREGIREA BUGETULUI JUDEȚULUI PRIN RAMBURSAREA SUMEI 1.711.320,07 lei DIN FONDURI EUROPENE

Pentru reîntregirea bugetului județului Vâlcea cu aproximativ 1,7 milioane lei, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a depus la începutul lunii noiembrie 2019, două cereri de rambursare pentru proiectele: Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de Servicii Comunitare Râmnicu Vâlcea, respective, Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, finanțate prin POR 2014 – 2020.

Suma de 1.711.320,07 lei, care va reîntregi bugetul județului, reprezintă contravaloarea lucrărilor realizate de către antreprenori și decontate de către Consiliul Județean Vâlcea în cadrul acestor proiecte cu finanțare nerambursabilă.

NOI VIZITE ÎN ȘANTIERELE JUDEȚULUI

Pentru a se asigura că fondurile nerambursabile atrase prin proiecte pentru modernizarea județului sunt investiți în lucrări de calitate, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat din nou în teritoriu. **Miercuri, 6 noiembrie a.c.** a fost prezent în șantierul deschis pe DJ 678 A, în sectorul Milcoiu - Nicolae Bălcescu, unde a verificat dacă se respectă graficul de lucrări.

Tot **miercuri, 6 noiembrie a.c.** la solicitarea primarului comunei Păușești – Otăsău, Cătălin Avan, a revenit pe DJ 646B Frâncești-Păușești Otăsău-Pietrari, unde se lucra intens la două poduri, unul situat la intersecția cu drumul spre Mănăstirea Surpatele, iar celălalt lângă Mănăstirea Dintr-un Lemn.

Cu această ocazie, a discutat cu primarul Cătălin Avan despre anumite zone în care constructorul trebuie să intervină, înainte de începerea anotimpului rece, astfel încât lucrările să fie finalizate la timp.

TURNEUL FINAL AL "CUPEI SATELOR", LA PIETRARI

Sâmbătă, 9 noiembrie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent la Pietrari, unde s-a desfășurat *Turneul final al "Cupei Satelor"*, competiție sportivă care a adunat la start 34 de echipe de fotbal formate din copii vâlceni.

Consiliul Județean Vâlcea a fost partener în această competiție, iar Președintele Constantin Rădulescu a mers la Pietrari pentru a-i încuraja pe competitorii ajunși în Turneul final și pentru a-i felicita pentru performanțele obținute.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

PREȘEDINTE

